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2koHomuKa. 9 knacc. OrpaHnueHue no epemenmn 150 MuHyT



3apaHune N21 #1124271

BepHbl nn yTBEepaeHna?

CokpalleHue Hanora Ha Npubbinb NpeanpuHMMaTene cosuraeT
KPUBYHO PbIHOYHOIFO CNpOCa BNpaBo.

aa

HeT

16ann

NMocnepcTBMEM ycTaHOBNEHUSA rOCYAAaPCTBOM MUHMMAJIbHOWM
3apaboTHOM NnaTbl Ha YPOBHE Bbille paBHOBECHOM CTaBKMU
3apaboTHol NnaThbl ABngeTca Aaepumumt pabouen cusbl.

Aa

HeT

1 6ann



Ha pbiHKe onvrononuu nosegeHne GUpM XxapakTepusyeTcs TECHbIM
B3aMMOOENCTBUEM.

na

HeT

1 6ann

«bbikoM» Ha3biBalOT 6le)l(eBOFO 6p0|<epa, nokynawoulero akuunm C
uenbto X nepenponaxum no 6onee BbICOKOWM LueHe.

Aa

HeT

16ann

YcTaHoBneHue [1paBUTeNnbCTBOM MakCUManbHOM LLEeHbl MyKU Ha
YPOBHE HW)Ke paBHOBECHOM NpuBeaeT K AedULNTY MyKM.

Aa

HeT

16ann

3a peweHue 3agaum 5 6annos



3apaHue N22 #1124277

neHCVIOHep nonydyaeT rocynoapCrtBeHHYKO TMeHCUHo. CornacHo

CYLWEeCTBYIOLWEMY 3aKOHOQATENbCTBY MNeHcUs Anga paboTatowmx
neHcuoHepor cocTtaBnset 30 pyb6. B AeHb, a ona HepaboTaroWwmx
neHcnoHepos- 40 py6. B geHb (byoem cumTath, uTO NEeHcuoHep
MOXXeT paboTaTb Ntoboe KONMYeCcTBO AHEN B Mecdl, a ero neHcus
aBTOMaTUUYECKM pacCUMTbIBAETCA, UCXOOA U3 KOMMYecTBa LOHeM
pabotbl). [NeHcMoHep MoxeT nogpabaTbiBaTb MO0 BaxTepoM U3
pacyeta 60 py6. B geHb, NMb60 aucnetyepom u3 pacyeta /0 py6. B
neHb. KakoBa anbTepHaTUMBHaa CTOMMOCTb OAHOrO AHSA OTAbIXa ANA

neHcuoHepa?

10 py6.
40 py6.
50 py6.

() 60 py6.

70 py6.

2 6anna



BHewHMM(n) nctouHmkoM(-aMm) pmnHaHcmposaHmnsa 3A0 «Man»
sBnseTca(-toTcs):

HepacnpenenenHas npubbins 3A0 «Man»
Mpopaxa Ha 6upxe akumnt 3A0 «Man»
AMopTuM3aumoHHble oTuncnenus gaHHoro 3A0

Q [MepBuyHOe pa3zMelleHne obauraumm gaHHoro 3A0

2 6anna

AC (20) = 0.5; MC (21) = 11. AC 21) = ?

(1
10,5
21

HeBo3moxHo onpegennTtb

2 6anna



KpuBas cnpoca Ha 6uneTbl Ha GyTOONbHBIM MaTy ONKUCbIBAETCA
nuHenHom ¢pyHkumen P= 350 - 0.001Q Kakyto ueHy Ha 6buneTsbl
LOMKHbI YCTAHOBUTb YCTPOUTENN MaTua, ECZIM OHW XOTAT MNONYUYUTb
OT NPOAaXM BUNETOB MaKCUMAJIbHYHO BbIpyYKYy?

350
175
150

Nmerowelica nHbopMaumm HegocTaTouHO

2 6banna

®upMa, MeBLIasA MONOXKNTENbHYO SKOHOMUYECKYHO NPpUbbINb,
yBenunumna npoussoacteo npoaykumm ¢ 100 go 200 egnHuy, B roa.
B pesynbTaTe cpenHue 3aTpatbl yMeHbwuamch Ha 50 pybnei n LeHa
cHu3unnaco Ha 20 pybnewn. B pesynbrate npmnbbins:

YBenunuutcs
YMeHbWuTCS
OcTtaHeTcs Hem3MeHHoM

[lns Bbibopa oTeBeTa He xBaTaeT MHPoOpMaLUK

2 6anna

3a peweHwve 3agaum 10 6annos



3apaHune N2 3 #1124309

B ka4yecTBe oTBETa BBOANTE LI€SIOE YMNC/IO U/ KOHEYHYHO
AeCATNYHYI0 Apobb. Ecam yncno oTpuyatesibHoe, BBEAUTE MUH)YC
(-) nepea HuM. B kauecTBe pasgenutens uenovi u ApobHOU YacTeu
MCrosib3yurTe TOYKY 1nbo 3anAaTyro. Hukakmx nHbix cMBO/IOB,
KpOMe KCrosib3yeMbiX A/ 3arUCU YUCa (B YACTHOCTH, Npo6esioBs)

6bi1Tb He go/mkHo. [pumep: -3,14.

Makcum [leTpoBuy gnga BbipalmBaHUa oBCa U KapTodens
ncnonb3yeT Tpu nond. Ha nepBoM 13 HMX oH MoykeT BbipacTuUTb 600
kr kapTodensa nnm 300 kr oca, Ha BTopoM 300 kr kapTodens unm
200 «r oBca, a Ha TpeTbeM — 400 kr kapTodens nnmn 100 kr osca.
Kakoe MakcMManbHoe KonmyecTso KapTodens MOXeT MpPoOn3BecTm
Makcum NeTpoBuny Npu ogHoBpeMeHHOM npounseoacTtee 300 kr

oBca?

[MpaBuAbHbIN OTBET:

800

®opmyna BbluncneHus 6annos: 0-3 1-0

3a peweHue 3agaum 3 6anna



3apaHue N2 4 #1124336

B Ka>kKaoM riporiycke 13 Bbiriagarollero Ccriicka Bb/6epMTe o4unH

BEpPHbIV OTBET.

Ha pbiHke aBe rpynnbl npoaaBLoB. [1peanoxeHue Kaxaow rpynnbl
OMUCbIBAETCA COOTBETCTBEHHO PYHKUMAMU Q8 = —2 + P

s = 10 + P. PbiHouHbIN cripoc 3agaeTcsa yHKLMEN

Qd = 20 — 2P. BeoanTtca goTtauua npogasLam 2 AeH. ea. 3a

KaXkayto NpoAaHHYo eauHULY ToBapa.

Kak namenuTcs pbIHOYHOE paBHOBECKE MO CPaBHEHNIO C

cUTyaumnen HeBMelaTeNnbcTea?

Ecin Bbi cHyuraerte, 4YTO riokalzare/ilb He UBMeHUTCA, TO Bbl6epl/ITe

COOTBETCTBYIOLMU MYHKT, @ C/IEAYIOLUNU MPOIYCK OCTaBbTE MyCTbIM.

YKakmuTte Ha CKO/bKO eanHnuy N3MeHNTCH u,eHa?

[yMeHblumTCa, He nameHuTcs, yeenuuutea] Ha [1, 2, 3, 4,5, 6,7, 8,9, 10, ]

®opmyna BbiumcneHuns 6annos: 0-1,51-0

1,5 6anna

YKakuTte Ha CKO/bKO WTYK USBMEHUNTCA KONMNYECTBO?

[yMeHblumnock, He nameHunocs, ysenuumnocs] Ha [1, 2, 3, 4,5, 6,7, 8, 9, ]

®opmyna ebluncneHus 6annos: 0-1,51-0

1,5 6éanna



3a peweHue 3agaum 3 6anna

3apaHue N5 #1124311

B kauecTBe oTBETa BBOAUTE LU€/1I0€ YNC/IO MIIN KOHEYHYIO
AEeCATUYHYI0 Apobb. Ecam yncno oTpuuyaTesibHoe, BBEAUTE MUHYC
(-) nepes HUM. B kayecTBe pasaenntens LUeaov u apo6bHOM YacTer
UCob3yrTe TOUKy nbo 3anatyro. Hukakux mHbIx cMBOIOB,
KpOMe MCoJib3yeMbiX A1 3ar1CH YUCAa (B YACTHOCTU, Mpobesios)

6b1Tb He gomkHo. [pumep: -3,14.

Ha pbiHke Tpyna negmaTtpos r CMoneHcka cnpoc 1 npeaioxeHune
33[ak0TCA COOTBETCTBEHHO PYHKLMNAMM

Ld = 2000 — 3w, Ls = 320 + 11w, rae Ld v Ls — BennumnHbl
cnpoca 1 npepioXeHnsa cootTeeTcTBeHHo (Yen), a W — 3apaboTHas
nnaTta (oeHexHbix egmnHunL). [locne Toro, Kak rocyaapcTeo
YCTaHOBWUIO MUHMMA/bHYIO CTaBKY 3apaboTHOM NnaThl,
6e3paboTmua ysenmumnacob Ha 420 venosek. Onpepennte

MUHKMMabHYO CTaBKY 3apaboTHOM NnaTbl.

[MpaBunbHbIV OTBET:

150

®opmyna BblumcneHuns 6annos: 0-41-0

3a peweHue 3agaum 4 6anna



3apaHue N26 #1124252

B ka4yecTBe oTBETa BBOANTE LI€SIOE YMNC/IO U/ KOHEYHYHO
AeCATNYHYI0 Apobb. Ecam yncno oTpuyatesibHoe, BBEAUTE MUH)YC
(-) nepea HuM. B kauecTBe pasgenutens uenovi u ApobHOU YacTeu
MCrosib3yurTe TOYKY 1nbo 3anAaTyro. Hukakmx nHbix cMBO/IOB,
KpOMe KCrosib3yeMbiX A/ 3arUCU YUCa (B YACTHOCTH, Npo6esioBs)

6bi1Tb He go/mkHo. [pumep: -3,14.

[NMouacoBsas onnata Tpyaa pabotHuka coctasnseT 10 gonn. Kpome
TOro, OH MONyYaeT CAeNbHYl OnnaTy Tpyda B 3aBMCUMMOCTM OT
Hanuumsa 3aka3oB. BpemeHamMu 3aka3zoB MHOro, MHorga Mx HerT.
PacueHku TakoBbl: 5 gonn. 3a usgenve A npu HopMaTUBE BpeMeHMU
Ha ero umsrotoBneHuve 20 mMuHYT 1 2 ponn. 3a msgenve B npwu
HopMaTMBe BpeMeHu Ha ero narotosneHme 10 MuHyT. OcHoBbIBasCh
Ha 3TUX [AaHHbIX, OUEeHUTEe MUHUMANbHYIO aNbTepHATUBHYIO

CTOMMOCTb OOHOIo AOMNOJ/IHUTENbHOIO YacCa aocyra.

OrtBeT havTe Yncnom B JoNN.

[MpaBuUNbHbIV OTBET:

10

®opmyna BblumcneHus 6annos: 0-41-0

3a pelweHue 3agaum 4 6anna



3apaHue N27 #1124278

B ka4yecTBe oTBETa BBOANTE LI€/IOE YMNC/IO N/ KOHEYHYHO
AeCATNYHYI0 Apobb. Ecam yncno oTpuyatesibHoe, BBEAUTE MUH)YC
(-) nepea HuM. B kauecTBe pasgenutens uenovi u ApobHOU YacTeu
MCrosib3yurTe TOYKY 1Mbo 3anaTyro. Hukakmx nHbix cMBO/IOB,
KpOMe KCrosib3yeMbiX A/ 3arUCU YUCA (B YACTHOCTU, Npo6esioBs)

6bi1Tb He go/mkHo. [pumep: -3,14.

CpeoHve nocTosiHHble U3OepXKn GUpMbl NpU  MPOU3BOACTBE
HekoToporo ToBapa B konuuyectBe 100 wtyk pasHbl 15 pyb6., a
npenenbHble N34epXKKU He 3aBUCAT OT obbeMa Bbinycka U paBHbl 10
py6. OnpenennTte ypoBeHb CpefHUX U3AEpXKeK, KoTopble byaeT

HecTu dupma npu Bbinycke 150 egHUL NpopykumMK.

OTBeT parite uncnom B pybnsax.

[MpaBuAbHbIN OTBET:

20

®opmyna sbluncneHus 6annos: 0-4 1-0

3a peweHue 3agaum 4 6anna



3apaHne N2 8 #1124256

B kauecTBe oTBeTa BBOAUTE LI€I0E YUC/IO NI KOHEYHYHO
AECATUYHYIO Apobb. Ecnn ynucno oTpuuatenbHoe, BBEAUTE MUHYC
(-) nepea HuM. B kauecTBe pasgenutens uenovi u ApobHOU YacTeu
NCMoNb3yUTe TOYKY 60 3anaTyro. Hukakux nHbIx cumMBO/IOB,
KpOMe UCIO0/Ib3YEMbIX A/18 3aTUCU YUC/1a (B YACTHOCTH, MpobenoB)

6bi1Tb He go/mkHo. [pumep: -3,14.

OTew, ceMencTBa cobpanca oTnyumTbca C paboTbl, YTObGbI KYyNUTb
coip. B 6nmxariwem k ero pabote MarasuHe 1 kr coipa ctouT 150
py6., a Ha NPOAYKTOBOW ApMapKe LieHa Takoro e Cblpa COCTaBnseT
100 py6. 3a 1 kr. [Noe3zaka B 6GAMKanwmMM MarasmH (B oba KoHLa Mo
coBokynHocTh) 3ammeT 15 MUHYT, a noesaka Ha apmapky Ha 20
MUHYT 6onbwe. Ecnn Bpems, 3aTpaueHHoe Ha Noxopn B MarasuH, He
OyneT onnayeHo, a cTaBka 3apaboTtHor nnatbl coctanget 300 py6b.
B Yac, TO Mpu KakoM obbeMe MOKYyNKM OTLy ceMelncTBa byaeT He

Ba>XHO, YTO Bbl6paTbZ noes3aka Ha ApMapKky 1 noes3anka B MarasuH?

OTBeT panTe YNC/IOM B KT.

[MpaBuAbHbIN OTBET:

2

®opmyna sbluncneHus 6annos: 0-3 1-0

3a peweHue 3agaum 3 6anna



3apaHue N29 #1124279

B kauecTBe oTBeTa BBOAUTE LI€I0E YUC/IO NI KOHEYHYHO
AECATUYHYIO Apobb. Ecnn ynucno oTpuuatenbHoe, BBEAUTE MUHYC
(-) nepea HuM. B kauecTBe pasgenutens uenovi u ApobHOU YacTeu
NCMoNb3yUTe TOYKY 60 3anaTyro. Hukakux nHbIx cumMBO/IOB,
KpOMe UCIO0/Ib3YEMbIX A/18 3aTUCU YUC/1a (B YACTHOCTH, MpobenoB)

6bi1Tb He go/mkHo. [pumep: -3,14.

Ha pbiHKe coBeplueHHOM KOHKYpPEHLMN Crpoc 3aaaeTcsa GyHKUMeEN
Q4 = 2000 — 40P, a oTpacneBoe npegnoxeHue - GyHKuMen

Qs = 200 + 20P. [pn 3TOM gencTBytoLME Ha OTPACIEBOM pPbIHKE
bUpPMbI UMEIOT OAMHAKOBble obLlme n3aepxkkn, GyHKLMA KOTOPbIX
nmeet sua: TC = 3Q? + 6Q + 8.

OnpenenuvTte, KONMYECTBO AENCTBYHOWMX HA OTPAC/IEBOM PbIHKE
$UVpPM B KPaTKOCPOYHOM Nepuoae.

[MpaBunbHbIV OTBET:

200

®opmyna BblumcneHuns 6annos: 0-2 1-0

2 6anna



OnpegenuTte BeNMUYMHY Npmnbbian, NoaydYaemMom Kaxagom Gprupmon.

[MpaBunbHbIV OTBET:

40

®opmyna BblumcneHus 6annos: 0-2 1-0

2 6anna

3a peweHue 3agaum 4 6anna



3apaHue N210

B kauecTBe oTBeTa BBOAUTE LI€I0E YUC/IO NI KOHEYHYHO
AECATUYHYIO Apobb. Ecnn ynucno oTpuuatenbHoe, BBEAUTE MUHYC
(-) nepea HuM. B kauecTBe pasgenutens uenovi u ApobHOU YacTeu
NCMoNb3yUTe TOYKY 60 3anaTyro. Hukakux nHbIx cumMBO/IOB,
KpOMe UCIO0/Ib3YEMbIX A/18 3aTUCU YUC/1a (B YACTHOCTH, MpobenoB)

6bi1Tb He go/mkHo. [pumep: -3,14.

MHorogeTHbIM OTel, Xo4yeT KymnuTb HOBbIA 3MeKTpocaMoKaT Anf
ctapwero cbiHa. OH ponkeH 3aTpaTUTb Ha MOWUCKU OELEeBOro U
KauecTBEeHHOro caMokaTa / paboumx OHeWn, pad Yyero xoyeT B3ATb
oTnyck 6e3 coxpaHeHus 3apaboTka. Ecnm oH He 6ymeT 3Toro
oenatb, TO KynUT 3neKkTpocaMokaT Ha 25 % popoxe. Kakosa
LO/MKHA 6bITb MMHUMANbHAA LieHa AeleBoro 3/ieKTpocaMoKkaTa o/
TOro, YTObbl PaLMOHaNbHO MbICAAWEMY OTLY 6OMbLIOro CeEMencTBa

CTOMMO MCKaTb AEeLeBbl BapuaHT, eC/iv B AeHb OH 3apabaTbiBaeT
5000 py6nen.

OrTBeT parite uncnom B pybnsax.

[MpaBuAbHbIN OTBET:

140000

®opmyna sbiuncneHus 6annos: 0-4 1-0

3a peweHue 3agaum 4 6anna



3apaHue N211

B kauecTBe oTBeTa BBOAUTE LI€I0E YUC/IO NI KOHEYHYHO
AECATUYHYIO Apobb. Ecnn ynucno oTpuuatenbHoe, BBEAUTE MUHYC
(-) nepea HuM. B kauecTBe pasgenutens uenovi u ApobHOU YacTeu
NCMoNb3yUTe TOYKY 60 3anaTyro. Hukakux nHbIx cumMBO/IOB,
KpOMe UCIO0/Ib3YEMbIX A/18 3aTUCU YUC/1a (B YACTHOCTH, MpobenoB)

6bi1Tb He go/mkHo. [pumep: -3,14.

B nocenke Xonm->XupkoBcKknii oTKpbIv HOBbI Mara3uH
NPOAOBOIbCTBEHHbIX TOBapoB U3 cocepHen benopyccumn. Kpueas
cnpoca Ha Macno BbipaxkeHa ¢yHkumen: Qg = 100—P, a
npepno)eHue BbipaxkeHo dyHkumen @, = P—40. [pu atom @y,
Qs 3apaHbl B TOHHax, a P - B pybnax. OgHako cnoxmnsluimmncs
YPOBEHb LieH He YCTpanBaeT MeCTHbiX depMepoB. XuTtpsble
bepmMepbl ybeannu rnaBy nocenka B TOM, UTO HYXKHO CKYMWUTb YacCTb
npepsaraeMoro Macsa 478 MCNOMb30BaHUSA B LUKOJIbHOM CTO/IOBOM.
Ckonbko Macna Kyrnuna nocenkoBas aAMUHUCTpaLMA, eCin nocne
MNX BMeLlaTeNbCTBa LLeHa Ha Mac/o ycTaHoBMAach Ha ypoeHe 80

pybnen 3a TOHHY?

OTBeT panTe YMCNOB B TOHHAaX.

[MpaBunbHbIV OTBET:

20

®opmyna BbluncneHms 6annos: 0-51-0

3a peweHue 3apaun 5 6annos



3apaHue N212

B kauecTBe oTBeTa BBOAUTE LI€I0E YUC/IO NI KOHEYHYHO
AECATUYHYIO Apobb. Ecnn ynucno oTpuuatenbHoe, BBEAUTE MUHYC
(-) nepea HuM. B kauecTBe pasgenutens uenovi u ApobHOU YacTeu
NCMoNb3yUTe TOYKY 60 3anaTyro. Hukakux nHbIx cumMBO/IOB,
KpOMe UCIO0/Ib3YEMbIX A/18 3aTUCU YUC/1a (B YACTHOCTH, MpobenoB)

6bi1Tb He go/mkHo. [pumep: -3,14.

HonyctnM, HaM u3BecTHO, 4YTOo ¢YyHKUMA crpoca U yHKUUA
npensioXXeHus Ha pblHKe 86nok copta «lonpeH» gasnatoTcs
nuHenHbiMu. [lpn  3ToM paBHOBecHas uUeHa a6nok P= 30, a
paBHoBecHoe konuyectBo @ = 90. Vi3BecTHO TaKkxe, 4TO npwU

paBHOBECUW LLeHOBasa 3n1acTUYHocTb cripoca Edp = —1, a ueHoBas

4
3M1aCTUYHOCTb MNpeanoxeHus Esp = 3 OnpepenuTte, Npu Kakowm

LleHe Ha pbIHKe BO3HUKHET aedunumt 9610k, pasHbii 7/07?

[MpaBunbHbIV OTBET:

20

®opmyna eblumcneHuns 6annos: 0-7 1-0

3a peweHue 3agaum 7 6annos



